

УДАРНИК

Газета Кантона ВКП(б), Кантисполкома и Кантпрофсовета. Золотое АССРИ

№ 25 (214)

10 МАЯ 1934 г.

Выходит 1 раз в пять дней.

Колхозы РОГАТКИНСКОЙ МТС ударной работой завоевали кантонное знамя для своей МТС.

Постановление президиума КИК'а и Бюро КК ВКП(б) от 7 мая 34 г. О присуждении Красного переходящего кантонного знамени и кантонных премий.

Передать кантонное знамя и считать кандидатом на 1 кантонную премию **Рогаткинскую МТС** как впереди идущей по весеннему севу, с учетом следующих показателей:

1. Выполнение заданий тракторными парками: снач. кам.

- а) Рогаткинской МТС на 97,5 проц
- б) Золотовской " " 44,7 "
- в) Н.-Банновской " " 44 "

2. Сделано весеняшки на 1 трактор с начала кампании по 7 мая 34 г.

- а) Рогаткинской МТС 104 га.
- б) Золотовской " " 54 "
- в) Н.-Банновской " " 48,5 "

3. Сделано весеняшки живым тяглом с начала кампании по 7 мая при равном количестве тягла:

- а) Рогаткинской МТС 692 га
- б) Золотовской " " 351 "
- в) Н.-Банновской " " 395 "

4. Сделано весеняшки тракторами с начала кампании по 7 мая:

- а) Рогаткинской МТС 1566 га на 15 тракторов
- б) Золотовской МТС 1213 га на 21 трактор
- в) Н.-Банновской МТС 976 га на 20 тракторов.

5. Посеяно рядового сева на 7 мая:

- а) Рогаткинской МТС 837 га.
- б) Золотовской МТС 603 га.
- в) Н.-Банновской МТС 679 га.

Президиум КИК'а и Бюро КК выражают полную уверенность в том, что трактористы, колхозники и колхозницы ударники колхозов района **Рогаткинской МТС**, приняв кантонное знамя не толь-

ко закрепят достигнутые успехи в первом периоде сева, но упорно будут вести борьбу под непосредственным руководством политотдела и дирекции МТС за досрочное выполнение плана сева равняясь по передовым колхозам окончившим сев ранних зерновых (**Пряхино, Гусово, Шилово**) показывая образцы работы отстающим колхозам районам Золотовской и Н.-Банновской МТС.

Учитывая, что **Пряхинский** колхоз первым окончил сев ранних зерновых 6 мая, считать кандидатом на 2 кантонную премию.

Президиум КИК'а и Бюро КК призывают всех трактористов, колхозников и колхозниц кантона по большевистски по деловому включиться в социалистическое соревнование борясь на деле за досрочное выполнение норм выработки, за право на получение кантонного знамени—символа побед на трудовом фронте, давая решительный отпор проиткам классового врага пытающегося затянуть сроки сева, сорвать высокий урожай.

Пред. КИК'а **ВВДОКИМОВ.**

Секретарь КК ВКП(б) **ЛАПИН.**

Забывтый участок.

Совнарком Немреспублики своим постановлением от 27 марта указал, что борьбу с сельскохозяйственными вредителями проводить в колхозах через постоянные производственные бригады в порядке доведения планов работ с указанием пораженных участков, подлежащих отработки и сроков начала и окончания работ. И что эта кампания должна начаться тут же по сходу снега и окончиться не позднее 15 мая.

Что же мы имеем на сегодняшний день? А имеем мы такую картину, что некоторые колхозы как например **Клубково Студенка, Пряхино, Ушакино** еще не приступали к борьбе с сусликами, а другие колхозы хотя и начали но еще далеки до выполнения плана.

Такое безобразное, безответственное отношение к борьбе с вредителями сельского хозяйства говорит о том, что эта кампания стоит под угрозой срыва. До 15 мая осталось всего лишь 8 дней, а эта работа еще не имеет широкого размаха. Суслики тысячами гуляют по нашим полям, и если мы еще допустим до его размножения, тогда нам с ними не справиться.

Кантисполкому необходимо принять самые решительные меры к бездействию колхозам и сельским советам с тем, чтобы в ближайшие дни борьба с сусликами была закончена.

Честь коммунистам и ударникам Гусевского колхоза успешно закончившим сев зерновых культур.

Вот как работает Гусевский колхоз.

В нашем колхозе 22 хозяйства, работоспособных 48 человек. Колхоз с уклоном садевого родного производства. План сева зерновых и пропашных культур установлен в 285 га. Садов около 46 га или 6000 плодовых деревьев. Рабочего скота колхоз имеет лошадей 14, коров колхозных 3 и у колхозников 15.

Производственным планом срок сева зерновых культур установлен 14 дней. И для пропашных 3 дня. Посев зерновых культур колхоз произвел в установленный срок — на 15 дней. План работы был выполнен на 100 процентов и уже произвел посев подсолнуха на 60 проц.

Садовоогородная бригада состоит из 20 женщин и 2-х мужчин. На 6 мая уже сделано: вырезано сучьяка с 1524 дере-

вьев или площади 14 га. Очищено коры с 1565 деревьев. Произведено опрыскивание 1524 деревьев, побелено 360 деревьев. Очищено от сорняков 14 га садовой площади. Посажено черной смородины 0,5 га.

Огородные культуры: заложено 50 рам помидор и высажено в грунт 4500 шт. на площади 3 га, свеклы 75 тысяч на площади 3 га, капусты 2 га.

Колхоз соревнуется с Прихисским колхозом, за время весеннего сева соглашение проверяется взаимно два раза. Соревнуется полеводческая бригада с садеогородной, соревнуются все звенья и отдельно колхозники договора проверяются тут же по окончании работ.

А вот лучшие ударники пере- выполняющие нормы выработки. Пехлебаев Е., Букаева З.,

Самылин (бригадир) Новиков. За ударную работу правление колхоза премировало: Пехлебаев премирована ягненок, Букаева премировалась 2 раза вместе с звеном, второй раз звено получило 45 рублей. Колюх Новиков премирована 15 рублями, бригадир Самылин 20 рублями.

Колхоз за весь сев не имел не одного лодыря и прогульщика.

Вся работа колхоза отражалась в стенной газете которая выходила один раз в пятидневку.

Колхозники заканчивая сев зерновых дали социалистическое обязательство, что все вперед идущие работы так же выполнят в срок, что бы уже в этом году добиться зажиточной жизни колхозников.

РОГАТКИН.

Дети посылают матерей на работу.

Хорошо работает дет. площадка в колхозе села Морозово, охвачены все дети колхозников, работы распределены по возрастам. Питание для детей не плохое, да кроме еще сами матери носят молоко.

Работники дет. площадки к своим обязанностям относятся добросовестно, отношение к детям хорошее, это видно из того, что матери приходя за детьми после работы не могут унести своих детей — никак не хотят идти домой, а хотят поспать в площадке и начуют ежедневно не менее 15-16 человек.

Матери — колхозницы доволь-

ны работой детплощадки — говорят, что „Мы уходим на работу спокойны за своих детей — знаем, что дети сыты, чисты не обижены“. Даже имеются факты, что если мать и ушла ребенка домой то утром еще до света просыпаясь — говорит „или мама на работу скорей, а меня в детплощадку“.

Вот как работает дет. площадка в Морозовском колхозе. Необходимо всем работникам детплощадок кантона поставить свою работу так, чтобы дети сами посылали своих матерей на работу.

З-вгородняя.

Завхоз срывает подготовку инвентаря к уборочной.

В колхозе „25 Октября“ работает одиннадцать плотников. Ремонтируют уборочный сельхозинвентарь.

Но завхоз Овдиченко В. Н. руководит работой из рук вон плохо. На работу плотники ходят не организованно, с прогудами. Работать начинают в 9 часов и бросают в 4 часа. Тогда как в полевых бригадах работают с 4 утра до 10 вечера

А к уборочной надо сделать 35 новых фур, да починить старые, отремонтировать косилки и т. д. А тут корпус на баркас выстроить. При такой же работе можно сказать с полной уверенностью, что колхоз к уборочной не подготовится во время.

Надо основательнее „пошевелить“ нерасторопного завхоза ОНИПЧЕНКО.

Нас это не касается.

Так отвечают учителя Дубовской школы 1 ступени Кирилова В. Е. и Михайлова Н. Г. на призыв сельсовета помочь в размещении нового займа „второго года второй пятилетки“. Мы и так без этого перегружены работой. На заданный вопрос какой работой вы перегружены то Кирилова ответила „мне надо копать огород, за детьми смотреть, белье стирать, а зимой не время сейчас заниматься“. Такую помощь оказали Дубовские учителя своему сельсовету в первомайские дни.

Тов. просвещенцы ваш долг не плестись в хвосте самых отсталых колхозников, а занять авангардную роль в деле общественно массовой работы.

В. Н.

Отв. ред. МАРАХОВСКИЙ.